

СТАЛИНСКИЙ ТРУД

19
М А Я
1934 г.
№ 54
(511)

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), РАЙИСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

Усилить темпы сева — наверстать упущенное

Сев в нашем районе идет престу-
пно слабо. На 15 мая план сева вы-
полнен всего лишь на 31,1 процента,
за третью пятидневку мая прирост
19,3 процента плана — это не боль-
шеизвестные темпы.

Сельсоветы, которые дали столь
плохие итоги работы за третью пя-
тидневку, ставят под удар успех се-
ва, успех борьбы за урожай. Нужны
сейчас самые решительные усилия,
мобилизации всех сил и средств,
чтобы ликвидировать отставание в
севе, чтобы наверстать упущенное.

Вас все дело упирается в ру-
ководство, в организацию масс...
Борисовский и Вогинов-
ский сельсоветы вместе взятое вы-
полнили план сева на 9 проц. Боро-
давский сельсовет на 8,8 процента.
Или вот взять Власковский и Ще-
миловский сельсоветы по своему рас-
положению в районе и экономичес-
кой мощности находятся в лучших
условиях, чем Северский сельсовет,
но однако Власковский сельсовет
выполнил план сева 20 проц., а Ще-
миловский 19 проц., тогда как Се-
верский 8,5. Как не указать на
эти факты, как не привести эти
цифры? Разве они недостаточно убе-
дительно говорят о том, что не
какие объективные причины, могущие
оправдать столь позорно низкие
темпы сева в большинстве сельсо-
ветов. Такие низкие темпы сева мож-
но объяснить ни чем иным, как пло-
хим руководством со стороны сель-
советов и правлений колхозов.

В постановлениях бюро райкома
ВКП(б) об этом говорится: „руково-
дители колхозов и бригад вместо
оперативной работы в поле, отси-
живаются дома, нарушая постановле-
ние ЦК и Совнаркома о начале
работ в поле с началом рассвета“.
За такое руководство целый ряд
руководителей получил выговор,
а это должно послужить уроком
для остальных.

Особо плохо идет сев в совхозах,
где руководители оказались глухи-
ми к указаниям Крайкома и райко-
ма партии. Руководящие организа-
ции с самого начала весны указыва-
ли совхозам и требовали: „не жди-
те, когда вся земля освободится
от снега, развертывайте работы на
участках, которые созрели для сева“.

Саботаж под прикрытием мерзлых настроений

В колхозе „Максим Горький“ Ще-
миловского сельсовета саботиру-
ют сев. На 18 мая вместо 89,56 по
плану посеяно только 17 га. В
этом колхозе совершенно отсут-
ствует массовая работа, не развер-
нуто социальное соревнование и ударниче-
ство. Забыли совершенно про агро-
зоотехнику. Огненные газеты в бри-
гаде не выходят. Общественное пи-
такое не организовано.

Не выполняются агроправила, име-
ющаяся сеялка не используется,
а сеют вручную.

В колхозе много имеется вспа-
ханной земли, но сев не произво-

Крайком и райком категорически
требовали от руководителей: испол-
зовать каждый благоприятный день,
каждый благоприятный час для са-
мой интенсивной работы. А что мы
видим на деле? В совхозе 59 все рас-
качиваются и раскачались так, что
выполнили 11,9 проц. Не лучше де-
ло обстоит и в совхозе № 320, где
выполнили 13 проц. посевного пла-
на. Руководители совхозов должны
учесть указания райкома ВКП(б) и
из прошлого извлечь урок.

В период сева среди руководите-
лей колхозов: Русинов „Вперед за
социализм, Капранов зам. пред. кол-
хоза „Ленинский труд“ и друг
появились настроения и разговоры
„земля сырая“, „нам спешить неку-
да“, „успеем“ и т. д., эти разговоры
есть не что иное, как отражение ку-
лацких попыток помешать успеху
сева.

Гнездящиеся в ряде колхозов
вредительские элементы всячески
старались дезорганизовать работу
бригад и т. д. А некоторые руково-
дители колхозов и сельсоветов по
своему агротехническому невежеству
и по политической слепоте не мо-
гут разглядеть всей контрреволюци-
онной сущности этих разговоров и
настроений. Здесь сказываются кан-
целярско-бюрократические методы
руководства, незнание многими ру-
ководителями колхозов, сельсоветов
действительного положения дел в
бригаде, колхозе, действительного
состояния почвы.

Несмотря на решение бюро рай-
кома ВКП(б), где рекомендуется ис-
пользовать опыт лучших колхозов
(колхоз им. Яковлева) с тем, чтобы
усилить темпы сева, однако колхо-
зам это указание не подхвачено.
Не используются также и лучшие
образцы работы ударников (трактор-
ная бригада № 4) для мобилизации
масс и т. д.

Руководители колхозов, сельсо-
ветов и совхозов должны по-боевому
использовать оставшееся время для
сева, в борьбе за качество и коли-
чество использовать указания бюро
ВКП(б), развернув вокруг этого ре-
шения волну ударничества и сорев-
нования, мобилизовав массы на сжа-
тые сроки сева, за высокое каче-
ство, за высокий урожай.

Пред. колхоза Окулов под
прикрытием своего оппортуни-
стического бездействия, явного кулацко-
го саботажа объясняет тем, что
„нельзя сеять, земля мерзлая и сы-
рая“, пытавшийся в этом же ви-
деть очки на президиуме с-совета
13 мая. Однако при проверке воз-
рыли эти кулацкие окуловские
привски.

Сельсовет за явный саботаж в
севе, за откровенное пере-
дал материал райпрокурору для
привлечения виновных к уголов-
ной ответственности.

Г. А.

В ответ на телеграмму РК ВКП(б) призываем всех колхозников шире развернуть социальное соревнование на сжа- тые сроки и высокое качество сева

Сев пшеницы, овса, ячменя закончен 17 мая 1934 г. НА ОТЛИЧНО

Письмо колхозников колхоза „Красный партизан“ Н-Яшкинского с/с

Мы, твердо помня, что залог вы-
сокого урожая и дальнейшего дви-
жение вперед к зажиточной жизни
колхозных масс зависит от сжатых
сроков сева при высоком качестве
полевых работ.

Науколюбиво осуществляя на прак-
тике решения XVII съезда партии
и указания нашего любимого вож-
дя т. Сталина и постановление рай-
кома ВКП(б) от 14 мая 34 г. о ходе
сева широко развертывая массо-
вую работу, соц. соревнование и
ударничество, применяя все агро-
правила мы добились блестящих
успехов на фронте полевой работы.
Посев всех культур за исключени-
ем гречи закончили 17 мая 34 г.
на отлично, вместо 14 дней по пла-
ну выполнено в 10 дней с перевы-
полнением, т.е. вместо 68 га засеяно
71,85. Сев остальных культур закон-
чим 20 мая так же на отлично. У нас
на полях организован обществен-
ное питание (завтрак, обед и
ужин), обеды у нас мясные, хоро-
шего качества. Идем кулестан,
в котором организован красный
уголок, комната отдыха и столо-
вая. Идем мы хорошо оборудован-
ные детсады, у нас женщины поч-
ти все заняты на работе. Выпуска-
ется у нас на поле стенная газета.

Пахаря, сеяльщики, бороновало-
ки объявили себя ударниками, за-
ключили между собой соц. догово-
ра. Мы имеем у себя лучших эн-
тузиастов ударников сталинского
призыва и мы гордимся ими, вот
их имена: Гилев Артемий Давидо-
вич сеяльщик, ежедневно перевы-
полняет нормы. Артемий Давидо-
вич засеял вручную при норме
3 га 4—4½ га, а в отдельные дни
по 6 га в день. Пахаря: Носков
Панфил Феофанович, Шафранов
Артамон вспахивали от 1,04 га и
выше. Бороновальщи: Кимсомлец
Байдин Павел, Носкова Гая, Лит-
винов Иван перевыполняли нормы
бороновки на 50-60-70% ежеднев-
но. За ударную работу в проведе-
нии большевистского сева мы по-
лучили на днях от с-совета пере-
ходящее красное знамя, которое
из своих рук не выпустим. Мы вся

кие темпы не сдадим никогда, наш
лозунг — „сегодня работать лучше,
чем вчера, а завтра лучше, чем се-
годня“. Завоевать высокий урожай
и увеличивать вдвое и втрое вес
трудодня — таковы наши задачи.
Решение этой задачи в наших ру-
ках. Лучше вооружившись реше-
ниями XVII съезда партии и указа-
ниями нашего любимого вождя т.
Сталина неустанно проводя их на
практике добьем остатков кулацес-
тва, обеспечить, чтобы не было у
нас ни одного отстающего колхоз-
ника. Сделаем ударным, больше-
вистским свой колхоз.

Приложим всю свою энергию,
все силы к тому, что-бы посевную,
паровую закончить 28 мая. Успешно
провести в сжатые сроки на отлич-
но, не на словах, а на деле будем
бороться за подьем животноводства,
мы организуем МТФ, приступим к
строительству скотных дворов.

Партия проводит чистку своих
рядов, мы уже провели ряд бесед
по этому вопросу и обязуемся все
как один активно участвовать в
чистке партии. Проработав теле-
грамму-молнию РК ВКП(б) и РКК,а,
полученную 17 мая с самолета, мы
по боевому взялись за сев.

Товарищи колхозники нашего
с-совета и всего района! Мы при-
зываем вас в ответ на телеграмму
РК ВКП(б) и РКК,а шире развер-
нуть социальное соревнование за сжатые
сроки и высокое качество сева,
крепче драться за первенство в
соревновании с Тимками и Тольки-
нским районами под руководством
райкома ВКП(б) во главе с тов.
Эйке и РК ВКП(б) во главе с тов.
Чугуновым. Вперед к новым побе-
дам в борьбе за высокий урожай,
за подьем животноводства, за прев-
ращение колхозов в большевист-
ские и колхозников в зажиточных,
за первенство Тайгинского р-на
в крае!

По поручению колхозников — ударни-
ки: Мартюшев, Шафранов, Бай-
дин, Шафранов, Гилев, Гараси-
мов, Носкова, Литвинов, Мах-
рим, Носков.

Сводка о ходе сева яровых по Тайгинскому р-ну на 15 мая 1934 г.

№ п/п по	Сельсоветы	План сева	Посеяно всего	Процент выполн.	В том числе проц. выполнения	
					Колхозам	Единокл. чик.
1	Моховский	2390	1281,53	53,6	54,9	6,5
2	Поломошнинский	2483	1188,63	47,8	48,4	30,7
3	Н-Тайгинский	2421	1137,35	46,9	48,3	—
4	Иткаринский	1811	802,83	44,3	46,2	25,8
5	Красносельский	2290	971,8	42,4	43	1,8
6	Богьковский	1059	433,80	41,4	42,6	6,7
7	Литвиновский	1986	722,65	36,3	37,4	—
8	Н-Романовский	3097	1033,51	33,3	35,8	—
9	Н-Яшкинский	1065	348,93	32,7	33,3	22,0
10	Пашковский	1966	612,22	31,1	37,5	20,1
11	Б-Яшкинский	2422	765,91	31,6	32,8	19,8
12	Северский	1621	511,52	31,5	31,9	—
13	Березовский	1780	534,62	30	31,3	9,8
14	Дубровский	1088	293,39	27,6	27,7	—
15	Пачинский	2201	535,09	26,6	27,2	—
16	Колмогоровский	2001	503,55	25,1	26,1	15
17	Таловский	1259	307,36	24,4	27,7	4,1
18	Ораловский	407	96,80	23,7	27,7	4,5
19	Яшкинский п.-с.	71	16,40	23	—	1
20	Власковский	2003	604,14	20	20,9	15,6
21	Щемиловский	1096	208,72	19	21	10,3
22	Бородавский	345	30,56	8,8	21,6	0,90
23	Вогиновский	353	—	—	—	—
24	Борисовский	498	—	—	—	—
Итого по крест. сект.		67650	13000,55	34,5	36,8	8,2
В т. чис. по колх. МТС		19159	7644	40	—	—
Совхоз № 59		1317	158	11,9	—	—
Совхоз № 320		1377	179,06	13	—	—
Совхоз № 321		1050	163,54	16	—	—
Итого по совхозам		3744	505,63	13,5	—	—
Обществ. органи.		3600	465,58	12,9	—	—
Всего по району		44994	13971,76	31,1	—	—
Было посеяно в 1933 г.		38376	14819,5	38,6	—	—

УТРОИТЬ ТЕМПЫ

Недопустимо медленно, с низким качеством проходит сев в колхозе „Блюхер“ Щемилковского сельсовета. Из 326 га на 14 мая посеяно только 38 га.

В чем причины такого позорного отставания в севе? При проверке полей бригадой газеты „Сталинский путь“ и стенгазеты „Ударник“ выявлено, что среди отдельных руководителей и колхозников нарушается трудовая дисциплина, нет правильной организации труда, а отсюда не выполняются нормы (в среднем вспахивают 0,50 на плуг). Не развернуто сопереживание и ударничество, ни один пахарь, селяшки не заключили договора.

Проявляется явная оппортунистическая недооценка руководителей колхоза в культмассовой работе, в бригадах чтения, беседы, — не проводятся. Сначала сева не было выпущено ни одной бригадой стенгазеты. Культстан не оборудован, агроустехучеба не проводится, хотя есть ответственные люди на эту работу, но они бездельничают, а правление колхоза стесняется в них примиренчески.

В бригаде Писова обнаружено явное игнорирование агроправил, вместо 15—18 см., пахоты на глубину 10 см., а местами и ниже.

Председатель колхоза Кобец и бригадир Писов объясняют эту вреднейшую ставку на ложную пахоту, тем, что мол „ве везут лошади“, а между тем уход за конями варварский, нормат их один раз в день, давая норму овса только 2 вил. в сутки.

Кроме этого в этой же бригаде выявлена вульгарная практика пахоты, пахари Пустовалов и Рудков пахали на одной борозде.

Заработанные трудовые делили пополам, допуская этим мелкобуржуазную уравниловку. Председатель колхоза Кобец он же партсержив вожи лет, пытался доказать, что в этом „нет ничего особенного, нет убытка“, забыв о том, что это есть прямое нарушение директив партии и правительства, явное искривление линии партии.

Приведем еще безобразнейший факт. В колхозе „Блюхер“ имеется вспаханная земля около 70 га. но сев на ней не производили. И тут пред. колхоза Кобец исказил лезей ку, что мол вельва на ней еще сеять, земля „сырая“, вероятно, Кобец так расхврал, так прогнул ку лапшиными востроевнями, что в своем времени оканчательно разложился.

После проверки работы, бригада приступила к всемирному делу, оказывая врагическую помощь в работе.

Материал проверки был поставлен на президиуме сельсовета, который вкратце ударил отдельных руководителей. За преступно медленные темпы сева, за „сырые“ на строения пред. колхозу дан выговор и предупреждение егс — в случае проявления саботажа будут приняты суровые меры.

При помощи бригады и успешно моченного райкома, живлена массовая работа в бригадах. Сейчас ежедневно проводятся чтения, беседы, в каждой бригаде выпущены стенгазеты, оборудованы культстаны. 18 мая избачиталия проводит там культурный вечер.

Пахаря, селяшки, бороновалоки заключают между собой соп. договора. Вспахоту стали делать 16 севт., качество хортнее. Нормы вместо 0,40 и 0,60 стали отделе вне пахара выполнять 90 и 95 соток и больше.

Организовано общественное питание. Лучшим ударникам выделяются улучшенные обеды. Некоторые сдвиги есть, но они еще далеко недостаточны.

Обязанность каж. о коммуниста, комсомольца сровд чистки партия, вгг. даять свою авангардную г., мобилизовать колхозные массы, разжечь среди ееговь сопереживания и ударничества на проведение сева на отлично. Надо добиться того, чтобы упущенное время наверстать ударной работой.

Бынов, Глазунов.



Так Перминов руководит севом...

Что ты спишь мужичек ведь весна на дворе?

На пленуме в Н-Тайменском с-сов. выяснилось, что в колхозе за „Мировой Октябрь“ сеят вручную, а селяшки стоят нарушая постановления партии и правительства. В решенных пленума прямо записали: „предлагаем Перминову и Доронию сев вручную прекратить, а использовать имеющиеся 3 селяшки“, однако при проверке 14 мая оказалось, что 2 селяшки продолжают стоять.

В своем объяснении Перминов заплетаящимся языком говорит, что „нет лошадей“ и селяшки он не сможет использовать „да помим этого если я буду сеять селяшками, то задержу сев, а вручную посею больше и не хуже“.

Нормы поставлены пахоты очень низкие 0,60 га и то выполняются плохо.

Культурных станков нет и кол

хозники ежедневно ездят ночевать домой, а тем самым гоняют лошадей 5-6 километров, даже часть пахарей ездят домой с поля на обед.

Мало этих безобразий, так сам пред. колхоза Перминов в поле ни разу не ночевал и взял себе в привычку после ухода колхозников дома доспать прерванный сон, так, например, был разбужен председателем с-совета 14 мая в 2 часа дня. Отсюда и неудивительно, что колхоз начал сев 25 апреля, т. е. сеят вот уже 20 дней, а план сева выполнен только на 47%.

Такие темпы сева в колхозе за „Мировой октябрь“ гонят затавуться до 20 июня.

Нужно немедленно саботажника, лодыря и срыващика сева Перминова и Доронию привлечь к суровой судебной ответственности.

Г.

„Опыты позднего сева“

Березовский сельсовет имеет все возможности сеять гораздо лучше, чем это на самом деле. Едва ли где в лучшем состоянии находится тягловая сила, имеется и фураж семена. Дело в руководстве. Дело в том, что руководство не отвалоось от старых канцелярских методов работы.

С первых дней сева колхозы начали нарушать агроправила. До начала сева крику об агроправилах и повышении урожайности было много, а как сев наступил, то и агроправила забыли.

Руководители колхоза „Путь второй пятилетки“ не только забыли про соблюдение агроправил, но начали „ревизировать“ их. Бригадир третьей бригады Самсонов кончил посеять еще 9 мая, но до сих пор, т. е. до 15 мая он еще недосеял 2 га пшеницы и только 15 мая посеял эти 2 га, после посева овса для опыта нам он объясняет. Эти „опыты“ позднего сева по примеру Самсонова решил произвести бригадир бригады № 2 Мосеевко, она тоже до 16 мая не засеяла несколько гектар пшеницы, в то время как остальную всю пшеницу посеял 8 дней тому назад. Под этими „опытами“ позднего сева надо раскрыть крепко вкоренившуюся тенденцию березовских руководителей — авось поздний сев даст большой урожай. В этих „опытах“, как в зеркале отражается привычка безобразно-бывших темпов сева в Березовском сельсовете.

Дело протравливания семян в Березовском с-сов. не организовано. Кладовщик ответственный за протравливание семян Фурсов бездельничает, целыми днями он лежит дома, а семена не протравливают, он не только срывает протравливание, но и несвоевременно отпускает семена. 15 мая, например, он с 4 часов до 7 часов утра, протравил колхозников 1-й бригады приехавших за семенами. Колхозники приехали, а Фурсов спал. Не организовано протравливание семян овса в колхозе „Красная звезда“ (пред. Рыбников).

Рядовой сев Березовские руководители явно игнорируют. В бригаде № 3 колхоза „Путь второй пятилетки“ имеется 11 рядовая селяка, но она до сих пор не использована, 15 мая бригадир Самсонов додумался только обработать селяку на емсев и урегулировать ее. О том, что селяку можно применить и использовать дней 6 тому назад, об этом говорят сами колхозники. Пред. колхоза Свиридов говорит, что „я девал распоряжение использовать селяку“, но бригадир его распоряжения не выполняет.

Не налаженность проверки выполнения своих решений — болезнь всех березовских руководителей. Бегут они и с-свет и местная парторганизация — это отражается на оперативном производстве сева и особенно бьет по качеству полевых работ.

Б. Н.

СельПО посевную обслуживают плохо

Обслуживание посевной кампании товарам в районе идет плохо. Ново-Романовское СельПО (председатель Большанин) сделало только два выезда в бригады. Ассортимент товаров очень ограниченный: махорка, спички, нуждается колхозы смазочными материалами, нов СельПО их нет, на базе же райсовета их было недавно сколько угодно. Детские чайники, ложки и др. товаров, тогда как их достаточно имеется и на базе райсовета и в культмагазине. Очевидно дело в расторопности самого Большанина, который не позаботился обеспечить детскими необходимыми товарами и инвентарем заблаговременно и сейчас не пополняет товарные остатки нужным ассортиментом.

Красносельское СельПО имеет в районе своей деятельности 8 колхозов и в них 15 полевых бригад, а развозок для их обслуживания одну. Может ли одна развозка полностью обслужить 15 бригад? Конечно нет. Развозка сделала 4 выезда в поле и обслужила только 6 бригад. В ассортименте развозки: ложки, бритвы, табак, спички-с перебойми. Иголок, шил вазелина, бумаги, карандашей в развозке нет. Зато СельПО колхозникам в бригады привозит зеркала настольные по 13 руб. Мы конечно не против зеркала, но мы против того, что СельПО вывоза в бригаду зеркала не торгует товарами первой необхо-

димости. Соль, керосин продается с перебойми. С распространением продаж литературы дело не налажено, культурных повозок нет. Смазочных материалов так-же не хватает.

Не лучше поставлена работа по обслуживанию весеннего сева и в Таловском СельПО (пред. правления Швайковский).

Председатели СельПО еще до сих пор не чувствуют ответственности за обслуживание весенне-посевной кампании. Овк продовольствия надеяться на самотек, не борются за товароборот, за культурную советскую торговлю в поле.

В бездеятельности СельПО по обслуживанию посевной не в меньшей мере виновны и райпотребсоюз, который не провел проверки степени подготовленности каждого СельПО и на недочетах некоторых из них не сделал соответствующего вывода и предупреждения остальным СельПО и не мобилизовал их на лучшее обслуживание весенне-посевной.

До конца сева остались считанные дни. Надо так поставить работу СельПО, чтобы в этот период обслужить колхозы и одиночные крестьянские хозяйства занятием на посевной полностью.

Наверстать упущенное, выполнить ответственнейшую роль потребкооперации-всесторонне и полностью обслужить посевную товарам — задача каждого СельПО нашего района.

А. Зубинов.



Торговля сельПО в полевых станках.

В обозе отстающих

Будем говорить о работе товарного двора станции Тайга—важнейший участок работы станции товарный двор—это один из участков работы, от которого зависит вся работа станции, все ее измерители.

Имеет ли успехи в работе товарный двор? Безусловно имеет в большии успехи. По сравнению с работой в прошлом товарный двор стал работать гораздо лучше. Но было бы грубейшей ошибкой сказать, что на товарном дворе все благополучно. Имеются частые случаи засыпки грузов без документов и документов без грузов. Есть случаи задержки продвижения грузов. Не забыты полностью хищения грузов и т. д. Просто в ряд коммерческих операциях в отдельных случаях еще велик.

Почему товарный двор имеет еще такие крупные недостатки?

Первое мы услышите на товарном дворе—это ссылки на станционных работников в плохой подаче вагонов под сортировку, выгрузку. Конечно много влечет за работу это. Но главная вина в плохой работе самих работников товарного двора. Невнимательность, недисциплинированность, равнодушие к работе отдельных агентов и даже коммунистов.

Приближается чистка партийных рядов. Что ответят товарищи на

вопрос об их авангардной роли на производстве, что они расскажут о том, как каждый из них боролся с имеющимися еще безобразиями на товарном дворе, как они вели беспартийную массу? А ведь этот вопрос будет каждому коммунисту, ибо преданность делу коммунизма, делу нашей партии измеряется не болтовней, а конкретной борьбой, материальное содержание генеральной линии, за осуществление Плавов социалистического строительства" (Каганович).

Является ли первичная парторганизация товарного двора ведущим авангардом на товарном дворе? В целом безусловно является. Но не все коммунисты работают так, что бы служить примером беспартийным. Вот, например, коммунист Папшев работает небрежно, вет чувства ответственности за порученное им дело. Недавно ждали для проверки вагон № 146893, он его проверил и составил акт, в котором указал недостачу 14 ящиков консервов. Вагон отпраздновали. Потом некоторые стали сомневаться в этом—вагон был задержан и подвергнут вторичной проверке. Оказывается, вместо недостачи 14 ящиков недостача только 2. Этим самым Папшев давал возможность похитить из этого вагона еще 12 ящиков,

задержал продвижение вагона. Есть еще много подобных фактов.

Не ясно ли, что первейшая обязанность коммунистов товарного двора—бороться с задержкой грузов за продвижение их. Между тем сами коммунисты во многих случаях являются прямыми виновниками задержки, маринуют грузы. Весовщик Сивцов коммунист задержал недавно посевной груз на 5 дней с 8 по 13 мая. На днях Сивцов загрузил отправку назначением Невосибирск в красноярский вагон об этом писала уж стенгазета „Сигнал движущая“. Много и еще есть таких крупнейших недостатков. Из-за халатности, недисциплинированности, барского отношения к делу отдельных весовщиков и даже коммунистов грузы бьются обречены на задержку в пакгаузах станции и т. д.

Но было бы грубой ошибкой сказать, что все коммунисты на товарном дворе работают плохо. Есть коммунисты, работающие хорошо—т. т. Гильмутдинов, Уминов. Гильмутдинов, например, разоблачает, критикует работу плохих, помогает выправлять работу рядом работающих плохо. Но вот Уминов всегда в стороне, когда речь идет о плохой работе рядом с ним стоящего рабочего.

Предстоящая чистка партийных рядов разоблачит не только классово-чуждых элементов, двурушников, оппортунистов, перерожденцев, она вскроет ошибки и тех коммунистов, которые в своей работе не являются организаторами социалистического отношения к труду, не являются авангардом всей массы рабочих.

Коммунисты товарного двора должны усиленно взяться за подготовку к чистке—исправить свои ошибки.

Рабкор ИГНАТОВ.

По следам неопубликованных заметок

Милиция сообщает

Неопубликованная заметка про безобразия в Ботьевском сельпо о распределении мяса правленцами между собой и про ряд других безобразий—подтвердилась. Председатель сельпо Плотников В. В. привлечен к уголовной ответственности по ст. 109 У. К.

Инспектор РУМ Долгин.

Сообщение почты

На неопубликованную заметку „Работа связи поставлена из рук вон плохо“ сообщаю, что меры по заметке приняты. Зав. агентством связи совхоза 59 Пичугин заменен другим работником.

За зав. рай отделом связи. Андреев.

Культмассовую работу в помощь севу.

Изба читальня Шемилковского сельсовета широко развертывает работу по проведению весеннего сева.

Все культсилы расставлены на определенные участки работы. Организована живая газета, которая выступает на полях в культстанах. В каждой бригаде колхозов Блюхер, „Светлое утро“ и др. организованы стенные газеты. В культстанах организуются громкие читки и прочтения решений XVII съезда партии. Намечено провести в культстанах ряд культурных вечеров, Первый вечер организуется в колхозе Блюхер.

Бынов, Глазунов.

Работу секций и депутатских групп на должную высоту

Больше ответственности за порученную работу

„Член городского совета должен быть передовым борцом за строительство социализма и своим примером организовывать трудящуюся массу на выполнение задач социалистического строительства.“

Член городского совета обязан: „принимать активное участие в работе городского совета и его органов, выполняя даваемые им поручения.“

За выполнение этих задач, определенных новым положением о городских советах, большинство членов тайгинского горсовета борются на всех участках работ, оправдывая доверие избирателей давшим им наказ при выборах.

К числу лучших членов горсовета относятся: Тризна Ю., Сулима, Алевский, работавшие в транспорте и Клисба домохозяйка. Эти члены горсовета состоящие бесменно в составе горсовета 1920 года и ранее, на деле, во всей своей работе и в сельских и в депутатских группах борются за выполнение наказа избирателей, борются за укрепление органов пролетарской диктатуры—городского совета.

Наряду с лучшими в составе горсовета есть члены горсовета, которые в течении года ничего не делают по выполнению наказа избирателей, не ведут никакой работы ни в секциях, ни в депутатских группах горсовета. К числу их относятся Мраморнов, Мухин, Горлов, Марущенко и другие.

Бездельники Мраморнов, Мухин, Горлов и Марущенко систематически не выполняют даваемые им поручения городским советом и зачастую срывают работу секций и депутатских групп.

Горлов является руководителем депутатской группы кондукторского резерва, работу которой Горлов систематически срывает: Избирательный участок—кондукторский резерв и МК, ни разу в течении года не заслушало Горлова о его работе в горсовете, чем явно помог Горлову бездельничать и разваливать работу депутатской группы.

Избирательные участки вагонного участка, пути и среднего ремонта, точно также не заслушали ни разу выборов членов горсовета о их работе в горсовете. Мраморнов, Мухин и Марущенко не отвечают перед своими избирателями за работу в горсовете, а всякими путями пытаются сорвать проводящую работу секциями и депутатскими группами.

В обязанностях членов горсовета положение о горсоветах говорит: „Принимать все меры к выполнению наказа избирателей, поддерживать с ними постоянную связь, передовая в городской совет и иные органы их предложения, заявления и жалобы“ и дальше:

„Отчитываться перед избирателями не реже двух раз в год, осведомляя в этих отчетах как деятельность совета и его органов, так и свою работу в качестве члена совета.“

Мраморнов не только не отчитывается, не только не поддерживает связь с избирателями не говоря о его работе, а сумел доказать МК, что он не член горсовета, хотя МК утверждал при избрании и утверждени Мраморного членом горсовета. Мухин и Марущенко в своей бездельности не отстают от Мраморного.

Избирательные участки партийно-комсомольские, профсоюзные организации должны немедленно заслушать отчеты выбранных своего участка членов горсовета. Каждый член горсовета должен отчитаться перед избирателями о своей работе в горсовете и деятельности горсовета.

Бездельники Горлов, Мраморнов, Марущенко и Мухин должны быть немедленно отозваны из состава горсовета. На этих бездельников избиратели должны наложить пятоповора за невыполнение наказа.

Вся общественность, партийно-комсомольские и профсоюзные организации должны принять активное участие в работе секций и депутатских групп горсовета.

Береснев.

Дела в буфете требуют вмешательства прокурора

Семейственность, круговая порука свали себе крепкое гнездо в буфете станции Тайга. Масса есть безобразий в буфете и все они скрыты.

С трудовой дисциплиной в буфете дело обстоит плохо. Работники пьянствуют, не выходят на работу и все это проходит мимо ушей зав. буфетом Ароцкер. Например, помощник зав. буфетом Цыдзик систематически пьянствует, 23 апреля был пьяный—не вышел на работу, 29 апреля был стравлен от работы, 1 мая пришел и написал записку, что дежурить не может и не работал, причина же на то, чтобы не работать никаких не имел. Однако мер к нему до сих пор никаких не принято.

Неблагополучно дело обстоит с обедами. Вместо улучшения, обеды

ухудшаются, а цены на обеды растут. Это потому, что зав. буфетом Ароцкер занимается явным очковтирательством, пишет, например, калькуляра обеды, что израсходовано масла 10 килограмм, а его там во все не бывает, так и с другими продуктами.

Вместо улучшения работы зав. буфетом Ароцкер занялся другими делами—подделкой счетов и т. д. Вскрыты работниками буфета такие факты: счета составлены на покупку мяса у людей совершенно не существующих на свете, выписки счетов за набивку льда вместо 350—500 рублей и т. д.

Прокурору надо заняться делами в буфете станции Тайга, виновных привлечь к строгой ответственности.

Об.

Торговля принудительным порядком

ГорПО все еще не научилось торговать. Вместо того, чтобы реализовать неходовящую путем переборки в другие районы торговли, неликвидности ликвидировать они придумали применять принудительный ассортимент.

Недавно в горПО получили соль. Продавцы магазинов Бояршинов и Наймушина решили, кто будет брать соль давать тем в нагрузку один абажур от лампы. Берешь, например, на 95 коп. соли, получаешь в нагрузку на 2 руб. абажур, не берешь в нагрузку соли не получишь.

„Метод“ нечего сказать.

В горПО еще до сих пор не могут себе уяснить культурной советской торговли.

Они забыли указания сентябрьского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), который указывал на необходимость пресечения методов торговли с принудительным ассортиментом.

Необходимо в корне пресечь методы торговли с принудительным ассортиментом.

Прокурор должен привлечь виновных к строгой ответственности.

П—ль.

